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1. Alapdokumentumok 

 

Az intézmény alapdokumentumainak törvényességi megfelelői a hatályos előírásoknak eleget 

tesznek. A honlapon hozzáférhető közzétételi listán minden dokumentum elérhető.  

 

A 2020-as új NAT szerinti követelményeknek minden évfolyamon eleget teszünk. 

 

2. Személyi feltételek alakulása 

 

Tanulók 

A 2023/2024-es tanév tanulói létszáma az október 1-i statisztika szerint 335 fő.  

 

Pedagógusok 

A múlt tanévben és ebben a tanévben is a szakos ellátottságunk 100 %-os.    A  fluktuáció 

gyakorlatilag nulla. Új kolléga az új tanévben kettő érkezett, mindketten tanítók. 

 

Az SNI-s és BTM-N-es gyerekek ellátását 4 éve saját erőforrásból látjuk el. Saját főállású 

gyógypedagógus segíti az integrált nevelés-oktatás és fejlesztés szakszerű ellátását. A 

habilitáció és rehabilitáció is saját intézményi  erőforrásból valósul meg. Logopédusunk 

óraadóként foglalkozik azokkal a gyerekekkel, akiknek a szakszolgálat előírja a fejlesztést, 

illetve az első évfolyam – felmérés után – azokkal a  tanulókkal, akiknél beszédhiba igazolódott. 

 

 

3. Tárgyi felújítások, fejlesztések 

 

Bútorok 

Törekvéseink között számottevően jelenik meg a tanulók és a kor mai igényeit szolgáló új 

bútorzat beszerzése. Minden évben jelentős mennyiségű padot, széket és szekrényeket 

vásárolunk. Ebben kiemelkedő partnerünk a makói Duocor Kft.  

 

kép a fejlesztő teremről 

 

Új szaktanterem 

Szobrászművész rajztanárunk támogatására kialakítottunk egy rajz szaktantermet, amelynek 

eszközfelszereltségét is iskolai forrásból töltöttük fel. Nagy öröm 

számunkra, hogy az utóbbi 3 évben mindig volt egy-egy tanulónk, aki a 

Szegedi Tömörkény István Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és 

Technikum diákjaként a gimnázium művészeti tagozatára nyert 

felvételt. „Öreg diákjaink” munkáiból évente rendezünk kiállítást az 

iskolában. 

 

Aula  

A 2020-ban kialakított aulánk minden évben új funkcióval/eszközzel 

bővül. Speciális adottságainak köszönhetően a kihasználtsága 

maximális. 

 

Virágosítás 

A belső udvar füvesítése és fásítása, azok gondozása kiemelten fontos. 

Emellett az iskola előtti téren található műköves virágágyásokat is 

tavasszal és ősszel beültetjük. 
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Iskolakert 
A volt kollégiumunk, jelenleg 

Boldogasszony Forrása 

Lelkigyakorlatos Ház néven 

működő létesítmény udvarán 

terebélyes nagyságú iskolakertet 

gondozunk. A kert hónapról 

hónapra bővül. Gyógynövény- 

és idénynövény parcellák, 

gyümölcsfák, komposztáló, 

kerti szerszámoknak helyet adó 

épület és szabad téri tanóráknak lehetőséget biztosító tér áll rendelkezésre. Az újrahasznosítás 

jegyében – és ügyes karbantartóinknak hála – kültéri bútorzat is készülőben van. 

 

Udvari betlehem 

A tavalyi évben először állítottunk fel az iskola belső udvarán egy betlehemet, amely egész 

advent idején segítette az ünnepi készülődést. Az idei tanévben egy komolyabb rendezvénnyel 

(szülők bevonásával) készülünk az újra felállításra kerülő udvari betlehem körül. 

 

 
 

Belső terek az iskolában 

Folyamatos a törekvés arra, hogy az iskolában tiszta és barátságos belső terek vegyék körül a 

nálunk tanuló gyerekeket. Ezekből a legújabb az alábbi képen megtekinthető: 

 

 
Fedett kerékpártároló 

2023-as tanév szeptemberében készült el a fedett kerékpártárolónk, amely tanulóinknak ad 

biztonságos és száraz parkolási lehetőséget az intézményben tartózkodás idejére. 
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4. Képzések 
2022 októberében az egész tantestületünk együtt utazott Párizsba, ahol 8 csodálatos napot 

töltöttünk. Egy három napos képzésen vettünk részt, ahol a Pozitív fegyelmezés módszertanával 

ismerkedtünk angol és magyar nyelven. Az utazáson a kulturális programok sem maradtak el, 

ezzel együtt egy közösségépítő/erősítő tréning is megvalósult. 

 

 
 

2023 márciusban a párizsi képzők látogattak hozzánk, akik egy szakértői hét keretein belül 

segítették a pedagógiai munka egységességének kialakítását, illetve a kollektív intelligenciánk 

további pallérozása is megvalósult. 

 

 
 

 

 

5. Pályázatok 

Az intézmény – a fenntartói támogatásnak köszönhetően – olyan pályázatírói hátteret épített 

fel az elmúlt években, amely biztosíték arra, hogy a jövőben is innovatív, interkulturális és 

dinamikus fejlődésben maradjunk. 
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Határtalanul! HAT-KP-1-2022/1-000143 - A Szignum hetedikesei Szlovéniában 30 tanuló 

és 4 kísérőtanár tanulmányi kirándulása Szlovéniában 2023 tavaszán - 2023.04.24-28. 

EKCP-KP-1-2023/4-000006 A Szignum Iskola közösségépítő családi és ifjúsági 

élménytábora a Balatonnál 2023-ban  

Nyári tábor Siófokon 2023.07.10-15. között. 

 

Erasmus+ KA2 2020-1-HU01-KA229-078787 European Schools for Sustainable 

Development  

Erasmus+ stratégiai partnerségi projekt a fenntartható fejlődés témakörében. A projektben 

résztvevő országok: Horvátország, Törökország, Olaszország, Litvánia, Románia és 

Magyarország. A Szignum a projekt koordinátora. 

A záró nemzetközi találkozó nálunk volt 2023.05.22-26. között. A tanári tréningre pedig 

2023.07.07-09. között került sor iskolánkban. 

Erasmus+ 2020-1-HU01-KA120-SCH-094071 Akkreditációs pályázat  

Az elnyert akkreditációnak köszönhetően iskolánk a 2021-27 közötti időszakban könnyített 

eljárásban igényelhet mobilitási célú támogatásokat.  

Erasmus+ Akkreditált intézmények támogatás lehívó pályázata 2022-1-HU01-KA121-

SCH-000052950  

Akkreditált intézmények támogatás lehívó pályázata, melyben 53 mobilitásra kaptunk 

támogatást 15 hónapra ütemezve.  

Erasmus+ Akkreditált intézmények támogatás lehívó pályázata 2023-1-HU01-KA121-

SCH-000131775  

2024. augusztus végéig: tanulói csoportok mobilitása összesen 20 tanuló 4 kísérőtanárral és 2 

fő előkészítő látogatással (ebből 10 fő zöld úton jár); Külföldi továbbképzések 20 fő 5-5 napos 

kurzusra utazik (ebből 10 zöld utazással); Job shadowing 2 fő (2 zöld út); Meghívott szakértő 

2 fő.  

Erasmus+ 2023-1-HU01-KA220-SCH-000156486 Positive Discipline in European Schools  

Partnerségi együttműködési projektet nyertünk, melyben Észak-Macedónia, Bulgária, 

Portugália, Lengyelország, Franciaország és egy magyar kutatási egyesület vesz részt a 

Szignum koordinálása alatt.  

 

NEAO-KP-1- 2023/9-000064  

Az iskola alapítványa, a Makói Szignum Egyházi Általános Iskoláért számára működési 

kiadásokra kaptuk a támogatást. 
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6. Energiaválság 

A 2022 őszén berobbant energiaválság és energia árnövekedés, súlyosbítva az ezzel kapcsolatos 

bizonytalanságokkal iskolánkat is érintette. A költségvetésünket átrendeztük, és saját 

erőforrásból több helyre infrafűtést szereltettünk. A szálláshelyünket a téli hónapokban zárva 

tartottuk.  

 

 

7. A 2023-2024-es tanév indítása 

A zökkenőmentes évindításhoz minden rendelkezésre áll. Az utóbbi évek 

sikeres beiskolázásának köszönhetően az alsó tagozaton teltházas osztályaink 

vannak. A kollektíva stabil és összetartó. A csapatszellem mellett a szakmai 

színvonal gazdagításáról is folyamatosan gondoskodunk.  

Felelős évünkben is hittel és reménnyel vállaljuk a kihívásokat, megtartva 

eddigi értékrendünket és elért eredményeinket, új céljaink eléréséhez pedig 

erőforrásaink mozgósításán is dolgozunk. 

 

 

Makó, 2023. október 13.  

 

Majorosné Rácz Krisztina 

igazgató 



8 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


